

全市诉源治理工作推进会召开

本报讯(记者 李小娟 通讯员 李同善 海刚)8月4日,全市诉源治理工作推进会在建安区人民法院召开,总结推广经验,部署下一步全市诉源治理工作。各县(市、区)委政法委、法院相关负责人,东城区、国家许昌经济技术开发区、市城乡一体化示范区各街道办事处政法委员参加。

会议指出,加强诉源治理是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略部署,是以人民为中心发展思想的重要体现,是打造社会治理新格局的重要举措,是建设更高水平平安许昌的现实需要。各级各部门要切

实提高政治站位,从思想和行动上把诉源治理工作摆在重要位置,切实增强推进诉源治理工作的责任感和使命感。

会议要求,一要坚持党委领导、政府主导。推动形成“党委领导、政府主导、多方参与、司法推动、法治保障”的工作格局,构建“源头预防为先,非诉机制挺前,法院裁判终局”的源头治理工作机制,综合运用法律、政策、经济、行政等手段和教育、调解、疏导等办法防范化解各类矛盾纠纷,推动“万人起诉率”明显下降。二要坚持抓早抓小抓基层。要把群众的利益放在最高位

置,坚持一切为了群众、一切依靠群众,让群众有更多的获得感、更高的满意度。要广泛发动群众,主动向群众问计,让群众有更高的积极性、更强的责任感、更深的参与度。要以群众需求为导向,把工作重点放到及时发现和化解群众反映强烈的问题上来,做到民有所呼、我有所应。三要加强矛盾源头防范。各级各部门要善于发现问题、主动出击,下先手棋、打主动仗,把工作着力点放到前置防线、前瞻治理、前端控制、前期处置上来。要坚持依法表达诉求、依法解决问题,充分发挥法治的引导、规范、保障、惩戒作用,切

实做到依法化解社会矛盾、依法规范社会秩序、依法维护社会稳定。四要压实责任主动作为。各县(市、区)要建立健全矛盾纠纷化解工作机制,依托乡镇平安办将诉源治理工作具体化、清单化;为人民调解搭建平台,充实专、兼职调解员;协调派出所、司法所、调解组织、村(居)民委员会以及其他群众性组织等,化解重大矛盾纠纷和突出问题。

当天,参会人员实地观摩了建安区诉源治理中心,建安区两个乡镇、建安区法学会相关工作人员介绍了建安区在推进诉源治理方面的探索实践。



7月28日,襄城县公安局森林警察大队民警走进紫云山景区,向游客发放宣传资料,讲解野生动物保护方面的政策法规,引导群众齐心协力共同保护野生动物,促进人与自然和谐共生。 侯海燕摄



①8月2日,鄢陵县公安局马坊派出所民警走上街头,深入社区,开展高温防火宣传活动,向群众发放宣传页,把安全用火、用电知识送到群众身边。 张海坡摄



②8月2日,许昌市公安局东城分局永昌派出所民警走进沿街商铺,向商户发放宣传彩页,讲解用火用电知识,排查消除火灾隐患,增强商户的消防安全意识。 孙煜涵摄



③8月4日,许昌市建安区公安局民警走进辖区内超市,向工作人员传授灭火器等消防设备的使用知识,提醒工作人员注意消防安全。 贾智仲摄

深化“三零”创建 建设平安许昌

恢恢法网

非法揽储再转存 未得高息却获刑

本报记者 董全磊 通讯员 张浩 崔红星

自制存款手续和印章,招揽附近村民存款,再转存希望获得高息。昨日,记者从襄城县人民检察院获悉,经该检察院提起公诉,非法揽储的王某因非法吸收公众存款罪,被判处有期徒刑3年6个月,并处罚金人民币10万元。

王某曾是某银行的代办员,为同村村民提供存取款代办服务,得到了不少村民的认可。2012年7月,她被解聘。可是,由于不明情况,不少村民出于习惯和信任,仍找她存钱。王某与丈夫刘某密谋后,见有利可图,就谎称自己到其他银行上班,自制存款手续和印章,非法揽储。揽来的钱,刘某出面以高息转存到其他投资担保公司或者借给其他公司,希望从中获得利润。

由于夫妻俩付给村民的利率与银行同期利率基本相同且能及时向村民

支付,很长一段时间内,没有人发现夫妻俩开了个假“银行”。村民们依然找王某代办存取款业务。然而,刘某的放款吃高息之路却不顺利。自2016年起,靠转存至他处的钱,刘某不但无法赚取利息,就连本金也越来越难以收回。2022年6月,刘某因病突然死亡。王某为其办葬礼时才发现只能收回10余万元,其余的钱全都赔了进去。

面对找上门来要求取款的村民,王某再也无法承受,遂选择主动投案。2022年12月,公安机关将该案移送至襄城县人民检察院审查起诉。经查,王某累计非法吸收公众存款2391笔2600余万元,未偿还本金余额379万余元。在充分调查的基础上,襄城县人民检察院以非法吸收公众存款罪对王某提起公诉,襄城县人民法院审判后作出上述判决。

许昌安彩新能科技有限公司光伏轻质基板二期项目环境影响评价公众参与第二次公示

项目位于许昌市襄城县先进制造业开发区(南区)纬八路南、经七路西,现将其环境影响评价有关信息予以公示,公示内容包括:项目建设概况、建设项目对环境可能造成的影响及相关保护措施、环境影响评价

结论、征求公众意见的范围和主要事项,同时对环评报告书全本进行公开。经分析预测,项目建成后产生的废气、废水、噪声及固废均能达标排放或合理处置。具体公示内容请登录襄城县人民政府网站进行查询:

<http://www.xiangchengxian.gov.cn/zwgk/010001/20230801/4ee0ee97-aca3-48f7-b2ae-8cb432fdb776.html>

许昌安彩新能科技有限公司
2023年8月7日

声明

●河南建工集团有限公司持有的一张票据(开具日期:2016年1月15日,编号:0058695,金额:9700元,收款项目:禹州市花石镇西柳小学等三所学校餐厅及宿舍楼工程第一标段农保金)丢失,特此登报声明,其他公司或个人持有无效。

●程龙星(身份证号为411023199306264539)不慎将许昌蓝城置业有限公司开的收据遗失,收据编号为4076489,金额为25000元,现声明作废,本人承担由此造成的一切后果和责任。

●高世航购买许昌蓝城置业有限公司房屋的收款收据(收据号0824358,金额为143371.00元)丢失,声明作废。

这里是许昌

15 minutes 分钟

- 休闲健身
- 医疗卫生
- 智慧阅读
- 养老服务
- 生鲜便利

圈出幸福生活

漫步许昌市区,畅通的道路,精巧的建筑,整洁的市容,多彩的花木,文明的市民,构成一幅和谐宜居的美好画面。

全民健身始于心 和谐社会践于行

2023年8月8日,是我国第15个“全民健身日”

讲文明 树新风公益广告/许昌日报宣